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МЕНЕДЖЕР, СПЕЦІАЛІСТ, ЕКОНОМІСТ, ФІНАНСИСТ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 34 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  з червня 2013 року працював на посаді – провідного, а з серпня 2013
року та по квітень 2015 року – головного державного фінансового інспектора (ревізора фінансово-господарської
діяльності бюджетних установ) сектору контролю в Лисянському районі Звенигородської міжрайонної Державної
фінансової інспекції Черкаської області. Сімейний стан: неодружений. Несудимий. Робота з ПК: впевнено користуюсь
основними офісними комп'ютерними програмами: MS Office 2003–2010 (Word, Excel, Power Point), швидкий набір на
комп’ютері, робота з Інтернетом, електронною поштою. Знання мов: вільно володію українською та російською
мовами, англійська (базові знання) – нижче середнього. Особисті якості: ініціативність, організованість,
дисциплінованість, спрямованість на досягнення мети, аналітичні здібності, старанність, відповідальність, уміння
переконувати, організаторські здібності, готовність до досягнення високих результатів у сфері довгострокових
проектів, уміння працювати в команді, здібність до самонавчання, здатність орієнтуватися у великому потоці
інформації, комунікабельність, пунктуальність. Додаткові навички: - знання основних технічних характеристик
автомобілів; - наявність водійського посвідчення категорії «В» - водійський стаж більше 7 (семи) років; - практичний
досвід у сфері продажу автомобілів. Мета: Шукаю роботу на посаді спеціаліста, економіста, фінансиста, менеджера
в сучасній компанії, фінансовій установі або банку, що динамічно й потужно розвивається, де я зможу реалізувати
свій потенціал, знання та досвід. Претендую на постійну відповідальну роботу з можливістю подальшого кар’єрного
росту. Прагну знайти роботу з гідною заробітною платою – адекватною для проживання за сучасних економічних
умов – готовий вчитися і працювати.У 2007 році закінчив Лисянський навчально-виховний комплекс
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1-гімназія та отримав атестат з відзнакою про повну загальну середню освіту і був
нагороджений золотою медаллю. У 2007 році вступив до Черкаського інституту банківської справи Університету
банківської справи Національного банку України (м. Київ). Тип програми: освітньо-професійна програма підготовки
бакалавра. Форма навчання: денна. Галузь знань: «Економіка та підприємництво». Напрям підготовки: «Фінанси і
кредит». Спеціалізація: «Банківські технології та процеси». За час навчання на бакалавраті проходив: навчальну
практику на базі інституту та Черкаського відділення Приват банку та виробничу практику – на базі Лисянського
відділення Ощадного банку України. У 2011 році здобув кваліфікацію бакалавра з фінансів і кредиту та отримав
диплом з відзнакою. У 2011 році вступив до магістратури Черкаського інституту банківської справи Університету
банківської справи Національного банку України (м. Київ) на денну форму навчання за спеціалізацією «Фінансовий
моніторинг у банку». За період навчання проходив переддипломну практику на базі відділення Черкаського
регіонального управління комерційного банку «Надра». У 2013 році закінчив Черкаський інститут банківської справи
Університету банківської справи Національного банку України (м. Київ) і отримав повну вищу освіту за спеціальністю
«Банківська справа» та здобув кваліфікацію магістра з банківської справи, одержав диплом з відзнакою.
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